

寒假未到,培训机构已开始抢占市场

张京

“孩子要不要报寒假班?作文、奥数、英语等课程都有,您可以回家考虑一下。”近日,市民陈女士到学校门口接孩子,半个小时功夫,收到了好几张培训班的传单。笔者在走访时也发现,最近各大学校门口也聚集着不少培训机构的相关工作人员,他们给笔者透露,虽然寒假还没有到,但现在是抢占辅导班市场的最佳时机……



辅导班的宣传广告。

笔者随后也走访了几位家长,了解到来接孩子的家长们,最近每天都会收到这样的传单。“我的孩子学习成绩不算优秀,每次都在班里20名的样子,想趁这个寒假给他报个辅导班。”一位家长说,“每天收到的传单挺多,来介绍的工作人员又说得天花乱坠,自己分辨不了,还没有这方面的熟人,所以暂时还是观望一下,实在不行就报孩子班里同学报过的辅导班。”

“培训机构到年底就会加重业务人员的销售任务,所以我们也只好硬着头皮来学校门口试一试。”一位培训机构的工作人员说,“这段时间是抢占辅导班市场的最好机会,所以只要学校上课,我们就会过来,不然就都被其他的培训机构抢先了。”

价格普遍较高 “一对一”价格最贵

笔者随后走访了城区几所比较近的小学,发现每所学校附近都存在各式各样的辅导班。

“不像有的家庭作坊式的辅导班没有手续,我们是正规培训机构,全部是名师任教,老师可以针对孩子具体情况分析并制定学习计划,提高其成绩。”在距离一所学校不远处的一家培训机构,工作人员介绍自己的各种优势,并暗示名额有限报名从速。

此外,笔者还了解到,不同的培训机构,收费方式也不相同:有的按天计算,有的按课时计算。一家培训机构的工作人员告诉笔者,他们的培训班费用10天1000元,几乎是行业的最低价了。而另一家培训机构的工作人员告诉笔者,他们是按课时收费的,一节课60元。

“几乎每个培训机构都有‘一对一’的精品辅导。这些精品辅导收费高的每课时

200元以上的都有,即使是最便宜的,我所了解到的也要每课时70元。”一位家长告诉笔者,他之前给孩子在培训机构报过奥数班,“那个奥数班的老板是我认识的,但依旧给我每课时100元的费用。不过只要老师教学质量够好,家长也不在乎多付一点钱,而且在我们家长圈里,‘一对一’辅导是相当受欢迎的。”

老师建议 课外辅导要尊重孩子的意愿

何平是一所小学的任课老师,她表示,寒假时间比暑假时间短,更要合理规划价格:假期不能只玩不学,也不能只学不玩,家长既不能管得过严,也不应放任不管。

何老师指出,孩子们在经历了一个紧张的学期后,需要调整心态、放松心情。如果家长大包大揽,将假期安排得满满当当,不给孩子自由活动的空间,容易使孩子产生厌学情绪,结果只能适得其反。相反,如果家长放任不管,孩子毕竟缺乏自制力,容易就这样浪费了时间,甚至养成不好的习惯。

“寒假里到底要不要报辅导班,家长需要尊重孩子意见。即使要补习,也应该根据孩子的学习情况,不能一把抓,应该对某个科目的选择有所侧重。”何老师说,“之前我班里有个学生,在学校学习了一天,晚上还要去补习语文。这导致他其他学科成绩退步,而语文成绩也没有上去,后来那个学生对我讲,他对语文实在提不起兴趣,每天在辅导班都是熬时间。”

何老师最后还表示,即使家长决定给孩子报辅导班了,家长也需要查看该培训机构是否有相关证件,如果对一家培训机构持怀疑态度,也可以直接与教育局联系,听一听他们的意见,或者自行在教育局的网站上查询培训机构是否具备相关教育资格。

寒假未到 学校门口培训机构宣传忙

“寒假报辅导班吗?我们这儿很专业的!”2016年12月30号下午两点左右,在富阳城区一所小学门口,已经放学的学生不断从学校里走出来,不少家长都在校外等候。

一名年轻女子手持一查资料,她一边简单介绍辅导班情况,一边向接孩子的家长们发放资料。与此同时,还有许多不同辅导班工作人员在校门口徘徊,并不时向等候孩子的家长介绍。“快放寒假了,辅导班也趁机来招学生了。”一名家长不一会儿就收到四五份

Audi Top Service 奥迪卓·悦服务

一汽-大众



奥迪春节服务活动温暖而至

一元祝福,传递一片新春喜气洋洋;关爱相伴,享一份美好阖家团圆。奥迪服务专员将与您贴心相伴,为您贴心守护团圆时刻。2017年1月7日-1月29日,奥迪春节服务活动火热开启:专属礼包、贴心助款精心执行;贴心预约,更享新春好礼;梦想向下,志在一汽-大众奥迪经销商网络,尽享您专属尊贵礼遇,创造团圆佳话。新春佳节,心海,心通。

www.audi.cn

